WRA

U380 A4CTBO CUCTEM

LL

A

MnPo
OIrPAXKAEHNUN U CPELCTB

NMEPUMETPA

GE3OINACHOCTU
TEXHUYECKUU KATAJI0OI

T

TUMNOBbLIE PELLEHUA

7

LL|

LS S

AR LT

—_——

NN

\\
AN LR RRRRRRRN
/

S3{
Y




AUV WN -

15
16
17
18

19
20

Cucmema
Cucmema
Cucmema
Cucmema
Cucmema
Cucmema

COAEP>XXAHME

o2paxdeHus
o2paxdeHus
o2paxdeHus
o2paxdeHus
o2paxdeHus
o2paxdeHus

aHmunodkonom u Cbb
Bapuaumel ycmpoucmBa noBopomoB ozpaxdeHus

Bapuanmbl ycmpoucmBa ozpaxdeHus npu nepenadax Bbicom
Akceccyapsl (Hadopsl Kpenexa, HAKOHEYHUKU U m.n.)
Kanumka cepusa 03 mun “WWKT-LX"

Cxema ycmaHoBku kanumku cepuu 03 B AuHuu oz2paxdeHus
Kanumka cepusa 03 c lbb

Cxema ycmaHoBku kanumku cepuu 03 ¢ MBb & AuHuu
o2paxdeHusa ¢ Cbb
Bopoma pacnawHbie cepua 03 mun “WKT-LX"
Bopoma pacnawHsie cepus 03 c MNbb

T
¢ [- odpasHbiMu HakoHeyHukaMu u [1bb
¢ [- odpasHbiMu HakoHeyHukamu u Cbb
C Y- odpa3HbiMu HakoHe4yHukaMu u [bb
¢ Y- odpa3HbiMU HaKOHe4yHukaMmu u Cbb
C Y- 0dpa3HbIMU HOKOHEYHUKAMU,




Beicoma ozpaxdeHusi 3,05M
[larness 3,03x2,4M

Bbicoma _ozpaxderus 2,45M +3.050+15
Boicoma ozpaxderus 2,0m Maness 2 43x2 5m

[laHens 2,03x2,5M
+2.050+15 +2.450+15

[TepB. npumeH.

396

396

396

528 | 396 | 396 | 396 | 396 | 396 | 396

352| 396 | 396 | 396 | 396 | 396

352 | 396

lodnucy u dama

@ 250..350

2530+5 CevyeHuss cmondoob
dna H=3,0m - 2430+5

Bud P Bud P
(yBenuvero) (noBepHymo)

Bszam. unB. N° | MHB. N° dyon.

larness “lllum”

1. Pasmepsl dns cnpabok

] 2. *-Tnydury ckBaxuH, daa demorHupoBaHus cmondob ozpaxdeHus,
Burm 118x60 15073600y | ' , BoinoHuUmML Huxe 2/yduHsl npomep3aHus Ha 200..300 mm
bukcmopa “llpom” Il ) coenacHo CHull 2.01.07-85

[Modnucs v dama

. Cucmema oepaxderus “lfum”
llaress “Uum : nod demoHupoBarue (54.22x100) 1

Konupoban ®opmam A3

WHB. N° nodn.




OzpaxdeHue ¢ [-00pa3HbiM HaOKOHEYHUKOM U NAOCKUM 0apbepoM 0e30ndcHOCMmU

3 5 4 / 6 / 2 Bud ru
\ noBepHymo

& R < < < < i _ <y <y /—

[lepB. npumeH.

H oepaxdeHus

H nanesu

L cmonda

HamsxHas npoBosoka

(koda kpenserusi 166
unu BazanbHas npobosoka

HakoHe4Huk [-00pa3Hsiu

Hamsax+Has npoBosoka

L—

D 275+25 /i!_/ Ckoda kpennexusi HamsxHou
R npobBosoku

Haumeroba+ue Buxm M6x25 0CT17473-80
[larenb oepaxdeHus , unu Méx40 1S07380
Cmond oepaxdeHus

Had -
HZKgZEZZf/Ze%(FOJDaaHb/L? Ulaaéa 8 rOCT11371-78

Hadop kpenexa HamsixHou npoBosoku -
koo + Bun H6x2) f fadka canokonmpauascy
HamsaxHas npoBosoka

[lnockud dapbep dezonacHocmu Goam M8x80 FOCT7798-70
1. YecrnobHbie 0do3HaveHus
H naxenu - Beicoma nawxenu ( npumep nawess Uum 2030x2500mM - 2030MM)
H oepaxdenus - Bbicoma ozpaxdeHuss ¢ NAOCKUM OapbepoM 0e30NacHOCMU
[ npumep ¢ 166600 - 2500+ 25mm) Hadop kpenexa
P cmoek - wae ycmarnoBku cmoex ( npumep dns cucmemsi o2paxderus lum
¢ naHesstw 2030x2500mm - 2530+ 5mm) [laHesb ozpaxdexus
L cmonda - daunHa cmonda oepaxderus (npumep 2700 mm)
A ndd - fuamemp nsrockozo dapbepa desonacHucmu ( npumep (166600~ 600Mm)
2. *-T'nyduny ckBaxuH, dns demonupoBanus cmondob ozpaxdeHus, Ozpaxderue ¢ [-03pa3HbIM HAKOHEYHUKOM U
BsinosnHumb Huxe enydursl npomepzaHus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85 nnockuM SapeepoM de3onacHocmu 2

Konupoban ®opmam A3

lodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

Cmond ozpaxdeHus

WHB. N° nodn.




OzpaxdeHue ¢ [-00pa3HbiIM HOKOHEYHUKOM U CNUPA/IbHbIM O0dpbepoM 0e30nacHoCmu
4 I 5 6 2

BapuaHmel kpensneHus HamsxHou npobosioku

BapuaHm 1

[lepB. npumeH.

HakoHe4yHuk [-00pa3Hbil

Hamsax+as npoBosoka

(koda kpenseHus HamMaXHoU
npoBosoku

Bunm Méx25 I0CT17473-80
unu Méx40 1S07360

Wauoa 8 IOCT11371-78

ladka camokoHmpswascs
M8 DIN9BS

bonm M8x80 r0CT7796-70

H oepaxdeHusi+25

H nawxenu

L cmonoa

Hadop kpenexa

[laHesb oecpaxdeHus

Cmond ozpaxderHus

e

lodnucy u dama

@ 275+ 25

HaumeHoBaHue HakorHeyruk [-03pa3msii
[laHe/nb o2paxdeHus
Cmond ozpaxdeHus HamsxHas HamsxHas npoBo/oka
Hadop kpenexa npobBosoka
HakoHe4Huk [-00pa3Hbiu . Waida 8 FTOCT11371-78
HamsaxHas npoBosoka (koda kpennerusi 166 -
CnupaibHeIU dapbep 0e30ndcHoCmuy unu BasassHas npobBosok

MHB. N° dyon.

ladka camokoHmpawascs
M8 DIN9S5

bonm M8x80 [0CT7798-70

Bzam. uHb. N°

1. YcnobHbie 00o3HaveHUA
H nawenu - Beicoma nawesu ( npumep nawess Uum 2030x2500mmM - 2030mM) I
H oepaxdeHus - Beicoma oecpaxdeHusi co cnupa/ibHeIM 0ApbepoM 0e30NaCHOCMU b \ Hadop kpenexa
( npumep ¢ CbB600 - 2600+ 25mM) ) g
P cmoek - wae ycmaroBku cmoex ( npumep dns cucmemsi o2paxderus lum 1l
¢ nauesnb 2030x2500mm - 2530+ 5mm) w2l lMarens ozpaxderus
L cmonda - dnunHa cmonda oepaxdenus (npumep 2700 mm) Cmond ozpaxdenus
[ cd6 - fuamemp cnupassbHozo dapsepa SezonacHucmu ( npumep C66600- 550Mm)
2. *-I'nyduHy ckBaxuH, dns demoHupoBarHus cmo/ndoB ozpaxdeHus, Ozpaxdenue ¢ [-00pa3HbiM HOKOHEYHUKOM U
BbinonHumb Huxe enyduHsl npomep3zanus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85 4 CnupasbHeiM 0apbLepom de3onacHocmu 3
Konupoban ®opmam A3

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.




[lepB. npumeH.

lodnucy u dama

OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbIM HAKOHEYHUKOM U NAOCKUM 0apbepoM 0e30nacHoCmu

3 5 4 16 7 2

H oepaxdeHus

H naresu

@ 275+ 25

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

HaumerobBaHue
[laHeb_ocpaxdeHus
{mond oepaxdeHus
Hadop kpenexa
HakoHe4Huk Y-00pa3Hbit
Hadop kpenexa HamsxHou npobBosoku
(ckoda + BuHm M6x25)
Hamsax+Has npoBosoka
[lnockul dapsep de3onacHocmu

1. YenobHeie 0do3HaqeHus
H nawesu - Beicoma nawesu ( npumep nawess Uum 2030x2500Mm - 2030mMMm)
H oepaxdeHusi - Beicoma oecpaxdeHusi ¢ nAockuM O0apbepoM 0e30nacHoCmu
( npumep ¢ 166600 - 2500+ 25mMM)
P cmoek - wae ycmarvoBku cmoek ( npumep dns cucmemsl o2paxderus Lum
c nanenstw 2030x2500mm - 2530+ 5mm)
L cmonda - daunHa cmonda oepaxdexus (npumep 2700 mm)
A ndd - fuamemp nsaockoeo dapsepa dezonacHucmu ( npumep 166600~ 600MM)
2. *-Inydury ckBaxuw, dns demoHupoBarus cmo/ndoB ozpaxdeHus,
BsinoHums Huxe enydursl npomep3arus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

L cmosnda

HamaxHas
npobBosoka

(koda kpennerus 166
unu BszasnbHas npobBosoka

[16b

HakoHe4Huk Y-00pa3Hbil

Hamsax+as npobBosoka

(koda kpenseHuss HamsxHoOU

npoBosoku

Bunm Méx25 FOCT17473-

unu Méx40 1507380

80

Wadda 8 [OCT11371-78

[aduka camokoHmpsuascs M8 DIN9IGS

bonam M8x80 [0OCT7796-70

Hadop kpenexa

[laHe b oepaxdeHus

Cmond oepaxderus

LlonosHume1bHble akceccyapel

HakoHeyvHuk Y- odpa3sHsit u [166.

4

Konupoban

®opmam A3



[lepB. npumeH.

lodnucy u dama

OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbIM HAKOHEYHUKOM U CNUPA/IbHbIM 0apbepoM 0e30NacHoCmu
4 2

‘( M AARRAAAA
O\ T

H ozpaxdenus

H nawnenu

L cmonda

@ 275+ 25

Bszam. unB. N° | MHB. N° dyon.

HaumeHoBaHue

Cmond "l,lllum"” HamsaxHas
/70HE/7b Ulum npgﬁg/]o;(a
Hadop kpenexa
HakoHe4Huk Y-00pa3Hbit Ckooa kpennenus 166

HamsaxHas npoBosoka unu BasasnbHas npobosok
CnupaibHLIG dapbep 0e3onacHocmu

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

1. YecrnobHbie 0do3HaqeHus
H nawxenu - Bsicoma nawxenu ( npumep nawess Uum 2030x2500mM - 2030MM)
H oepaxdeHus - Bsicoma ozcpaxdeHus o cnupa/ibHeiM 0apbepoM de3onacHocmu
( npumep ¢ C66600 - 2700+ 25mMm)
P cmoek - wae ycmarnoBku cmoex ( npumep dns cucmemsi o2paxderus Uum
¢ naxenst 2030x2500mm - 2530+ 5mm)
L cmonda - daunHa cmonda oepaxderus (npumep 2700 mm)
A cdd - fuamemp cnupassHozo dapsepa SezonacHucmu ( npumep C66600- 550mMm)
2. *-Tnyduny ckBaxuH, das demoHupoBaHus cmondoB ozpaxdeHus,
BsinosnHumb Huxe enydursl npomepzaHus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

Bapuarmsl kpensneHuss HamsixHou npobosoku

BapuaHm 1

HakoHe4yHuk [-00pa3Hbil

HamsixHas npoBosoka

(koda kpenseHus HamaxXHoU
npoBosoku

Bunm Méx25 r0CT17473-80
unu Méx40 1S07380

Wauoa 8 IOCT11371-78

lauka camokoHmpAwasacs
M8 DINSS5

bonm M8x80 r0CT7796-70

Hadop kpenexa

[lanesb oecpaxdeHus

Cmond ozpaxderus

HakoHeyHuk [-00pa3Hsit

HamsxHas npoBosoka

Uadada 8 I0OCT11371-78

ladka camokoHmpAwasacs
M8 DINSS5

bonm M8x80 [0CT7796-70

Hadop kpenexa

[lanesb oecpaxdeHus

Cmond ozpaxderus

OcpaxdeHue ¢ Y-00pa3HelM HaKOHEYHUKOM

U cnupassHeiM dapeepom desonacHocmu |5

Konupoban ®opmam A3



[lepB. npumeH.

lodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbIM HAKOHEYHUKOM, AHMUNOGKONOM U CNUPA/IbHbIM 0apbepoM 0e30nacHoCmu

H oepaxdeHus
H narenu

H anmunodkona
L cmosnoa

O 275+ 25

1. YecrnobHbie 0do3HaveHus
H narnesnu - Beicoma naxesu ( npumep nare/b
Uum 2030x2500mm - 2030MM) Hamsxras
H anmunodkona - enyduHa aHmunodkona npobosoka
(npumep 300 mm)
H oepaxdeHus - Beicoma ozpaxdeHuss o CnUPA/ibHbIM
dapsepom de3zonacHocmu
( npumep ¢ (66600 u anmunodkonom
300 MM - 2400+ 25mM)
P cmoek - wae ycmarnoBku cmoex ( npumep dns cucmemsi o2paxderus lum
¢ naxenst 2030x2500mm - 2530+ 5mm)
L cmonda - daunHa cmonda oepaxderus (npumep 2700 mm)
A cdd - fuamemp cnupassHozo dapsepa SezonacHucmu ( npumep C66600- 550mM)
2. *-Tnyduny ckBaxuH, das demoHupoBaHus cmondoB ozpaxdeHus,
BsinosnHumb Huxe enydursl npomepzaHus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

(koda kpennerus [1b6
unu BszanbHas npobBosok

Bapuarmsl kpensneHuss HamsixHou npoBosoku

BapuaHm 1

HakoHeyHuk [-00pa3Hsit

Hamsax+as npoBosoka

(koda kpenseHus HamMAXHOU
npobosoku

BuHm M6x25 [0CT17473-80
unu Méx40 15073680

Wauda 8 [0CT11371-78

ladka camokoHmpawascs
M8& DIN9S5

bonm M8x80 [0CT7796-70

Hadop kpenexa

[laHesb oepaxdeHus

Cmond oepaxdeHus

HakoHe4Huk [-00pa3Hbil

Hamsax+as npobBosoka

Uadada 8 I0OCT11371-78

ladka camokoHmpswascs
M8 DIN98S

bonm M8x80 r0CT7796-70

Hadop kpenexa

[laresb oecpaxdeHus

Cmond ozpaxderus

OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbiM HaKOHEYHUKONM,

aHmunodkonom u cnupaskHsiM Sapsepom Seonackocmu | 6

Konupoban ®opmam A3



Bapuarnms ycmpoucmba nobopomob oecpaxdeHus

Bapuarnm 1 Bapuarm 2

[lareb Cmond
o02paxdeHus o02paxdeHus

[lepB. npumeH.

Cmond Cmond

ozpaxdeHus ozpaxderus 115°..160° Burm MBx60 1S07380

bukcamop
“llpom-2" BuHm M8x60 1S07380

[laHe s

oepaxdeHus llarHens

o2paxdeHus

lareb bukcamop

Bunm MBx60 IS07380 T 02paxdenus “Mpom-2"
Pukcamop

“lpom-2"

Bapuarm 3 BapuaHm 4

Cmond

Pukcamop Cmond oepaxdeHus

Cmond [laHeb
o02paxdeHusi 02paxgerus 02paxdeHus

(amokoHmpswas

llaHesb ealka M6 DIN9SS
oepaxdeHus -
Wadada 6

Pukcamop [oCT11371-78

“lpom-2"
boam M6x90
rocr7802-81*

7 [ Yukcamop [Tare b

I' “"Kancuk” o02paxdeHus

T o=

Bunm M8x60 /|  riawess larHe b 02pa woenus - 6 mecme noBopoma ozpaxderus Bsikycums no 0dHoMY

1507380 oepaxdenus o2paxdeHus i 2opu3oHmabHoMy npymky no Bceu Bsicome naHe/u u U302HYMb
®ukcamop nod HeodxoduMsIM y2/10M.

- omBepcmus ( @ 7MM) nod dosm BeinosHumb "Knacuk” Z
P Bapuanmsi ycmpoucmba yzn06 ocpaxdeHus.

no mecmy ycmaHobku ocpaxdeHus Cucmema ozpaxdenus “lUum” 7/
Konupoban ®opmam A3

lodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Pukcamop
“llpom-2"

Bzam. uHb. N°

Bunm M8x60 1SO7380 [Taresns
oepaxdeHus™*

[Modnucs v dama

*

WHB. N° nodn.




Bapuarnms ycmpoucmba oepaxdeHus npu nepenadax Bsicom

[lepB. npumeH.

Bunm M8x60 1S07380

bukcamop “llpom-2"

Tl

Qukcamop “llpom-2"u
6uHm camocBepasauwuu
TEX 5,5x45 DIN 7504K

UV A O |

[laHe/b o02paxdeHus

Cmond oecpaxdeHus

lodnucy u dama

IRARARARARARARARARARAL

aflnfanfnfinfnfonflnfglgl

[laHe/b oz2paxdeHus

Bszam. unB. N° | MHB. N° dyon.

Pasmep B kpamHo 44 MM, m.e
nepenad naHeseu MoxHO Bbino/HUMBL CO CAEQYHWUMU
3Ha4YeHUsSMU 44mM, 88mM, 132MM u .m.n.

[Modnucs v dama

Bapuarm ycmpodcmBa ozpaxdeHus Ha nepenadax Bsicom.
Cucmema ozpaxdenus “Ujum” 8

WHB. N° nodn.

Konupoban ®opmam A3



llep8. npumeH.

Puxkcamop “[lpom-2"

[loGnuce u dama

BuHm M&x60 1SO7380

llodnucy v dama | Bzam. uHB. N2 | UHB. N2 dydn.

/lucm

Hadop kpenexa “[lpom-2“ 9

Konupoban $opmam Aé

WHB. N2 noadn.




[TepB. npumeH.

lodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

HakoHey4Huk
Y-00pa3Hsiu

lauka camokoHmpawascs
M8 DIN985

UWaada 8 OCT11371-78
bonm M8x60 unu M8x80 OCT7798-70

1. Pa3smeps dns cnpabok
2. (npabo4Hsie pazmepsi:
A - dns cmonda co cmopoHou 4O0MM - 46MM
0715 cmosnda co cmopoHou 60MM - 66MM

HakoHe4Huk Y-o00pa3Heit (komniekm)

Konupoban

®opmam A3



[TepB. npumeH.

lodnucy u dama

MHB. N° dyon.

HakoHeyHuk
Y-00pa3HbIu

Bzam. uHb. N°

lauka camokoHmpawascs
M8 DIN9&5

1. Pa3smepsl dns cnpabok
2. (npaboyHsie pasmepsi:
A - dns cmonda co cmopoHou 40MM - 46MM
0718 cmosda co cmopoHou 60MM - 66MM

[Modnucs v dama

Uadada 8 I0OCT11371-78

HakoHe4Huk Y-0dpa3Heild (komn/iekm)

boam M8x60 unu M8x80 0OCT7798-70 nod CB5 450.600MM 11
Konupoban ®opmam A3

WHB. N° nodn.




llep8. npumeH.

[loGnuce u dama

UHB. N2 gydn.

B3am. uHB. Ne°

[loGnuce u dama

WHB. N2 noadn.

HakoHeyHuk yHUBepcasbHeil dna cmonda 60x40mm (80x60MM)
(nod 1166, (b6 u koiw4yrw npobosoky)

Y

PERVERY

43,2 (63,2)

llpumedaHue.
lpynna om8B. N°N¢1,2.4 - npedHna3HayveHa d/a kpenieHus ko/wved npobosoku 8 3-u pada
Fpynna omB. N°N214 - npedna3HaveHa dns kpenneHuss HamsxHou npoBosoku nod 166
Fpynna om6 N2 2 - npedHasHaqeHa a5 kpenneHus HamsxHou npobosoku nod CH6 400-450 mm
lpynna omB N¢ 3 - npedHa3zHa4eHa 415 kpenAeHus HamsixHoU npoBosoku nod (b6 450-500 mm
Tpynna om8 N° 4 - npednasHaveHa d/ns kpenseHuss HamsxHoU npoBosoku nod (b 600-700 mm
BapuaHnmer kpennerus cm. aucm 106-108 mex.kamasoza

/lucm

HakoHe4Huk YyHUBepcaibHbIU

(nod b6, (66 u konw4yw npobosoky) 12

Ne Gokym.

Konupoban $opmam Aé



CxeMbl MOHMA@Xa Koawyeu npoBonoku unu HamaxHou npoBonoku dns KpenneHus
Cbb unu BB Ha yHUBepcanbHLIU HAKOHEYHUK

BapuaHm 1 BapuaHm 2

" 4
HamsixHas /
npoBosoka
HamsaxHnas
npobosoka HakoHeyHuk

HakoHne4Huk yHUbBepca ibHbIl
yHUBepca bHbIU

[TepB. npumeH.

Hadop kpenexa

(npumep Pukcamop "Kracuk” ' I N v\,
u Burm M6x40 1507380) MW 7 (¥ Hadop kpenexa
(npumep Pukcamop "Knacuk”

u Burm Mé6x40 1S07380)

Ll
[lanesb oecpaxderHus Kaacuk

Cmond ozpaxderus

Cmond oepaxdeHus [lanesb oepaxdeHus Kaacuk

lodnucy u dama

(66 700

(66 600

MHB. N° dyon.

(b6 500

Bzam. uHb. N°

(b6 450

lodnuce u dama

CxeMbl MOHMaxa konw4vel npoBonoku unu HamsxHoU

npoBonoku dna kpennerus CBB unu MBB Ha 73
yHuBepcanbHeIU HOKOHEYHUK

Konupoban ®opmam A3

WHB. N° nodn.




CxeMbl MOHMA@Xa Koawyeu npoBonoku unu HamaxHou npoBonoku dns KpenneHus
CBB unu BB Ha yHUBepcanbHLIU HAKOHEYHUK

[TepB. npumeH.

Bapuaxnm 3

AD
(noBepHymo)

(koda kpenneHus
HamsixHou npoBosoku

Hamsax+as

npoBosoka HamsxHas
npoBosoka™

UWauda 6
rocri11371-78

HakoHeyHuk

yHUbBepca ibHbIl
Bunm Mé6x25 I0CT17473-80

unu Méx40 1S07360

lodnucy u dama

lauka M6 DINIS5

Hadop kpenexa unu M6 [0CT5915-70

(npumep Pukcamop "Knacuk”
u Bunm Méx40 1S07380)

HakoHeyHuk yHuBepcabHbil

[laHesb oepaxdeHus

Bszam. unB. N° | MHB. N° dyon.

Cmond oepaxdeHus

1* - 8 dawHom BapuarHme Bmecmo HamsxHoU npoBo/oku
MoxHo ycmaHabaubames kosw4qyw npobosoky uau Hums AK/1
6 Hecko/nbko padob.
2. AHanoeu4Ho npousBodumbcss MOHMAx HaQ HakoHe4YyHuk [-odpa3Hoco muna.

[Modnucs v dama

CxeMbl MOHMaxa konw4vel npoBonoku unu HamsxHoU Aucm
npoBonoku dna kpenneHus CbB unu MBB Ha 74
yHuBepcanbHEI0 HOKOHEYHUK

Konupoban ®opmam A3

WHB. N° nodn.




3200
®opmam A3

2040

2115

[lpumBopHas naaHka

Jamok LAKQ4040U2
SAKL QF

Cmond npumBopHsiu 80x80MM

mun UWum-LX

Uum-LX 2,0x1,0

Jaenywka [IHA 80x80mm

3ano/iHeHUe NaHe/ b [Llum

CmBopka (pama 60x40mm),
Kasnumka - cepus 03.

\\\\\ESE\E\\\E\E\\\\\\\\\S‘ﬂﬁ\\\\\E\E\ES\\\\\\\\\\E\E\\\\
W,
W,
T,
S
M T
M,

I e T

Konupoban

3abec GBMU4DT16-2

flama

Cmond Hecywuu 80x80mm

[Todn.

Ne dokym.

BeinosHums Huxe enyduHsl npomepsarusi Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

2. *-T'nyduny ckBaxuH, dns demoHupoBarus cmondoB ozpaxdeHus,

1. Pasmeps dns cnpabok

N3m| Mlucm

9 S|
(W X
Q b
o 9
S ™

o
< S
Qj o
o o
o (W
(-

povowl 7

SZ+5/ x006 UIW

nydoguw |

@ 300...350

GZ T NAIWNY DY |

‘Hawndu ‘gdaj) N ‘gpdu) Dwop n 93nUPOY| vohp oN gy | aN gHn wWoeg | pwpp n 93nupoy VpoU N ‘gHY




(ucmema oepaxdeHus Uum ¢ kasumkou cepuu 03,
(Ha npumepe nawesnel 2030x2500mM, cmondob 2700x80x60)

[TepB. npumeH.

llaresns Ulum 2030x2500

Cmond Uum 2700x80x60 lTaness UWum 2030x2500 Kanumka Wum-LX 2,0x1,0

Hadop kpenexa Cmond Uum 2700x80x60 Cmond Uum 2700x80x60 Cmond Uum 2700x80x60
[lpom-2

lodnucy u dama

MHB. N° dyon.

= SRR\ IR - LR ED PyHdameHm
MexoceBsie paszmepsi 2585+5 <FiZF = = S cmo/dob
pyHdameHmob = '

Bzam. uHb. N°

@ 250...350 @ 350...500

O

[Modnucs v dama

Pa3meps dns cnpabok

(xema ycmaHobku kasumku cepuu 03
6 nuHuu ozpaxdeHus 16
Konupoban ®opmam A3

WHB. N° nodn.




®opmam A3

Wauda 10

rocri11371-78
CamozaxumHas
eauka M10
DIN985
=2720MM

/0

3ano/HeHue naHe/sw Uum
mun Uum-LX

CmBopka (pama 60x40mm),

Cmond Hecywuu 80x80mMm
Kaaumka c 166 - cepus 03.

3amok LAKQ4040U2
llpumBopHas naaHka
Cmond npumbBopHeiu 80x80MM

SAKL aQF

3aBec GBMU4LD16-7
ka/aumku cM. aucm 15

And0 - duamemp 166
lpumep: Kanumka Knacuk 2,0x1,0 ¢ [166600

rocr7796

boam M10x140
H kanrumku = 75+2045+600

Konupoban

2. [eomempuyeckue xapakmepucmuku

1. Pasmeps dnsa cnpabBok

flama

[Todn.

AVIANVRRRAAUYRAAVARRNRAACNRRAAVARRARUARRARATARRAVARRMAARRARARRRAAVRRRAVRRRIAALR W
3 DVAUAAALAVACAARRNRARAALUAVARARRRRAAARALLEARRRRRRARRAAVALARARRRRAMAAAVALARARR ]
,’.=sEEEEEE,EEEEEEEEEEEs,EEEEEEE;EE,

Ne dokym.

ARARUAVARARUATARRRAAVARRARAVARRRRAVARRRRAVARRRAVALARDAAAAALRRRAAAVARRAAARRRAAL A
Y. AUAANVARRAAUARRAAURRRRA\NVARRAAVARRAAUARRARUARRRRAYARRAREARRARARRRRAVRRRAVARRMARLY
r/ssEE==EE:=:EE,EE_EE,E,,EE,=EEEEE:E..:;::

VA;AURARAUAVARRRRARAAUATARRRRARLALARRRRRRIY WAERRRAARUALARRRAVAVARRRRAAAVAAARRRRAY L
AL S s AL

N3m| Mlucm

lnockuu dapeep dezonacHocmu ([166)
[lpoBosoka HamsaxHas

9
=
X
3
T
T
V
T
o
X
S}
T

Douow3

B

T35

Y- —1100.

nydoguws

GZ T NAWNYDY |

‘HaWndu ‘gdaj) s ‘gpdu) Dwop n 93nUPOY| vohp oN gy | aN gHn wWoeg | pwpp n 93nupoy VpoU N ‘gHY




[TepB. npumeH.

lodnucy u dama

Bszam. unB. N° | MHB. N° dyon.

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

Cucmema ocpaxdenus UWum ¢ (Bb u kasumkou cepuu 03.
(Ha npumepe naHesneu 2030x2500mM, cmondob 2700x80x60, [166600)

Hadop kpenexa llanesns Wum 2030x2500 CnupansHsid Sapsep SesonacHocmu
HakoHeyHuk Y-00pa3Hsit Cmond Uum 2700x80x60 (66600

HamsaxHas npobBosoka Kanumka UWum-LX 2,0x10 ¢ 166600

2650+ 25

PyHdameHm
cmondob

2565+ 5 | 1551190 | | 2565+ 5

rounm/ @ 350..400 D 250..350_

MIMMMMMMMMMMMM | | MMMMMMMMMMMMMA\

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEr --=————— —— - ]IHENEEEEENEEEEEEEEEREEENR’E

_le’""V""V""""""" | | """V""""""V""‘M

6 nuHuu oecpaxderus ¢ (bb

Cxema ycmanoBku kanumku ¢ 166 cepuu 03 [24m

18

Konupoban

®opmam A3



CmBopka (pama 60x40mm),
3ano/sHeHue naxenst lum

Cmond Hecywul

[TepB. npumeH.

H cmBopku

L cmosnda

Jaznywka [MH/]

@ 350...500

Cmond Hecywuu

lodnucy u dama

CmBopka 2
CmBopka 2 CmBopka 1 Jabec GBMU4LD-Z Cmbopka

Jadbuxka VSF

= p L H L A, MexoceBoe
Tun B cmonda| paccmosHue
cmosdo8

UWum-LX 2,0x3,0 3010..3080 1450 3090..3160
UWum-LX 2,0x4,0 4010..4080 1950 2650 80x80 4090..4160
UWum-LX 2,0x5,0 5010..5050 2450 5730..5170
Uum-LX 2,0x55 5510..5550 2700 3000 | 120x120 5630..5670

UWum-LX 2,0x6,0 6010..6050 2950 6130..6170

MHB. N° dyon.

Yucmsii npoem cmBopku | cmBopku. | cmonda

Bzam. uHb. N°

1. Pa3mepsl dnsi cnpabok

2. *-Tnyduny ckBaxuH, dns demoHupoBarus cmondoB oepaxdeHus,

BeinosHumb Huxe enyduHsl npomepsaHus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85
llpumBopHasi naaHka 3. YemaroBka Bopom 6 suHuu ozpaxdeus awasozudHa ycmaHobke kasumku ( cm. Aucm 16)

SAKL QF Jamok LAKQ4040U2

lodnuce u dama

Bopoma pacnawHsie - cepusi 03. Aucm
mun UWum-LX 19

Konupoban ®opmam A3

WHB. N° nodn.




/lucm

20
Popmam A3

Uadda 10
[ocr11371-78
CamozaxumHas
Mi10

eauka
DIN985

mun Uum-LX

[lpoBosoka HamaxHas
HakoHe4Huk [1bb

lnockuu dapsep dezonacHocmu ([166)

3abec GBMU4D16-Z
2720Mm

Cmond Hecywul
Konupoban

H Bopom+duamemp 166

llpumep: Bopoma Knacuk 2,0x5,0 ¢ 166600
Bopoma pacnawrsie ¢ 166 - cepus 03.

bonam M10x140
rocr7796-70

flama

2120+600

_— A
( é:.:, A T TR i\
Y & 1L UERUURURAAVUAAULRARRAVUAAAURRARAAVURRAARAVUARVARRVARAARARVARRARRAARARAL L
] AL AAUAAAAYAVAAANAAYAAR AR AU AARARAUALAARAARAUAARAURARAVRAAARNRARALAA
0 1L \HUAAUAYUARAVAANAAYAYUAUAYARURAAYA AR AU VUARRAUAARARRURARRALRAAANL
ALAVVARAUAYUAAAUAANRAYAY AU RAAANARY AR AAAUAUUARARURARALAARL A
ALAEUAAAUAUARAUUAAAYUAUAAVUARAUAAAAUAYUARAURARARAVR ARV UARRUARRRUAVAANA
LAY AEAURURVUARAA AU AAAAAUAYAAAAARAURUAARAAAURUR ARV ARV
ALAVLARRU ARV URAAVUARRAYAAYAAALAAURATAAUAAAVUAUAAURARAAVUAUARURAARRAL, AL
ALAHUUAAUAYUAAUAAAAAYAAUAAVARUAAAVRARAURA LRV ARUAV AR ARARUANRAYAAAANL
2111 LU AAAUAUAUA ARV AARA AR A AR AAAARAUAVAAAUAAURAAARLARRRLAY A

B 1 UULAVERAURAULAAAYARRAURAAYRAAVARRVRAATU AV RARRARARVARRRRATARRARAL 1
' VDL TR

[lodn.

CmBopka (pama 60x40mm),
3ano/HeHue nare/sw Uum

Ne dokym.

kpome H Bopom c [1bb

1. Pasmeps dnsa cnpabok
2. leomempuyveckue xapakmepucmuku Bopom cM. nucm 19,

H Bopom ¢ ndd
3. Yemarobka Bopom B nuHuu ocpaxdeus aHasoeudHa ycmaHobke

kaaumku ( cM. aucm.....)

N3m| Mlucm

L A T T T T \

Y ‘ ALAAAAAAAAAUAAATAVARAURRVARRVARAVARAVUARUAARVRRAYAARUAARVRRRURARRRARARRARAL
ALYV AVUAAARAVAAAAAURARNAARAAURAVUARUARNVARNVAAUARRVARRVRARTARAATRARTRML
{111 1ALLUAAVRAAVRRAURAVAARVARRAARAYARVARRARAY ARV EARRRR AR L
Y .‘ AL1AAVAAAVUAAUAAURRAUAAARAURAARRAARRVARRVARRVARRVARAVARARRARAVARRARARTRARAL W
A1AAAAAAYUUAAUARYRAVAERAURAVARRVAAVAARTARUARAVUARUAAAURAATRRARAARARRARRAARAL
AL1ALAAAVAAAAUAAATAVURAUAUARAVUERAARRVUARVUARVARAVARURAAURRAVRARRRARATRALRAL
-
\ ML
4 ALAAUEAVAAY VAV RAARAAURARAURNAA AR RRVARRLSRAARAVAR AR
' < AL1UUAAAAARRAUAAYRAVAAVUARVRRVUAAVARY WARATRARURARAARAARRVASRAARARRAARAN
4\ actaitl Wiitea \

;::::;::::::,:::::::::.z ALLELLLELEULREEE LU

Jamok LAKQ4040U2

&
BN
S|
X
x
3
ke
S
S
™

Y ,5::::_::,::::_:::::;:::::::::_:.,:::: ::::::::::_;: <

ALAUALUARAVAARVARAAARAALASAVARRVARARURAVARRARRAATRAVARRARRAR R RARR R W
4 AVALLEAAAVAAAUARRAAVARRAAVARRAAERAATAARAAARA AR RAVRARRAR AL AL
g 1 ULVUAAAVURAAAVARAARVARARVALRANVARARARARARRARARRAAARAVRARRARARRAVARRANY )
ALVUAVUARAVAARVARAAUAAAVAAVARAAARAAYAAVURRARARTAAARARRARARRARRARRAARAAE
, \WAAAVUALARRRRAAAVARRRAMAVA ARV RRRAV RV
ALINAAVULAAAVUAAAVUAARAAEANAATRAVARRAAVARRAAAARRARARRAVARRRRARRRRARRRRARAL
ALVRAAAVVARAUARAAARAAUARRAAVAAAAVARAAVARAAVARAARATARAVRRARRARRAL AL
%, 11 VLA ERRARARRRRAA AR AR R
ALV AVUARAAAVAAAAVRAATRARAVU ARV RV AR L
ALV ERAAVARRAAVARRAAVARNAAVARRAAYARRAYNATRRAAT AR W
L URURAAEAAYAUAAREAUAYRAUANRA AR RAAARAAUAURAANAAUAURAAUAARURURAAARRRRLAA
. //_.._::-—- -:,.:-.‘-,-_:-.-—-—:-;_- -,-_—::_:-.‘-—-_-.-;-:.-,-u_:-.-.—-——:,- -‘-: //
ALINAAVARAAVU AV RAAAAEARAARRAAVARRARARRAARRAVARAR ARV
10UV LAAVARAAARTRRAATARAAARARRRRARR AR
ALUAVUEAVULAAAYARAVAAAARRAAYAARVARRUARRAAVUARVAARARAAVARRTARRARRAARARRARARS
ALURAAVUAAAVURAAVUAAAUARAATRRATLARAVU AR
%, 1111 VLALLM RARAUARR R RRAAAVARRRARAAARRRR
A11AVAAAULARAVAEAAURAARRAYARRVURRAARRAAVAARVARRARVRARVARRARARRARVAARARRARARA
ALUIAAYAAAYYRRUARAAVAAAYARRAARRAATRAVARYRAARRAVUARYARRAARRVARRVRAAARRARRAL
%, 1111 ELRARAAARRRAAAR AR W
A \LLUAAVERAAVERAVARAAVURRAAVARRAAVARRARVARRAAVR RV RRAARRAARRAATRRRALAL
A1V AU AAVURRVARAAAYAARVARRARRAAYARVAARAARAAVARRVAARARAATARARRARRAL
4 UAUAURUURAEARA ARV AR AERURAARARUARRURUARRRARRRR VRN )

%N T i e

[lpoBosoka HamsaxHas

llpumBopHasa naaHka

HakoneyHuk 166
SAKL QF

llnockuu dapesep dezonacHocmu ([166)

‘Hawndu ‘gday/

pwop n 93nUPoy/ vohp sN ‘gHY | sN ‘gHn wWpDeg | Dpwpp n 93nupol) Vpou sN ‘gHY




